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Koliksno vrtilno koli¢ino ima Zemlja? Racunaj, kot da je Zemlja krogla s polmerom
6400 km in maso 6x10* kg.

.V ogliscih plosce, ki ima obliko enakostranicnega trikotnika s stranicami dolgimi po
1 m, so uteZi. Dve uteZi imata maso 2 kg, ena pa 1 kg. Kje je teZiSCe sistema, Ce maso
ploSce zanemarimo? Kje pa je teZiSCe, Ce je masa plosce 1 kg? PloSca je homogena.

Na enem koncu lahke, Stirimetrske gugalnice sedi Peter. Drug konec gugalnice je z
vrvjo pritrjen na tla. Gugalnica je vodoravna, vrv pa oklepa z navpicnico kot 25°. Vrv
je napeta s silo 550N. KolikSno maso ima Peter?

Majhna jeklena kroglica z maso 20 g je obeSena na 1 m dolgo lahko vrvico. V
ravnovesni legi te kroglice stoji na vodoravnih tleh jeklena kocka z maso 10 g.
Kroglica je odklonjena iz ravnovesne lege za kot 40°. KolikSna je hitrost kroglice v
ravnovesni legi? KolikSna je hitrost klade, potem ko se kroglica od nje odbije, Ce je
trk popolnoma proZen? KolikSen sunek sile prejme kocka? Kako dale¢ pride kocka,
Ce je koeficient trenja med kocko in tlemi enak 0,3?



